
小学算数
チェックテスト

とけい
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(　　　　　　)

とけいを よみましょう。 〔７点×３〕

  



あゆみさんは，おひるまでに こうえんに いって，かえって

きました。あてはまる とけいは どれでしょう。あ～えから

えらんで (　　)に かきましょう。 〔13点〕

・いえを でた とき (　　 )

・こうえんに ついた とき(　　 )

・こうえんを でた とき (　　 )

・いえに ついた とき (　　 )

ながい はりを かきましょう。 〔８点×２〕

　8じ 　2じ30ぷん
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
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チェックテスト 解答

小学算数

とけい 算1-1202チ01
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(　　　　　　)

とけいを よみましょう。 〔７点×３〕

  



あゆみさんは，おひるまでに こうえんに いって，かえって

きました。あてはまる とけいは どれでしょう。あ～えから

えらんで (　　)に かきましょう。 〔13点〕

・いえを でた とき (　　 )

・こうえんに ついた とき(　　 )

・こうえんを でた とき (　　 )

・いえに ついた とき (　　 )

ながい はりを かきましょう。 〔８点×２〕
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